
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το αριθμ. 9/ 31-7-2013  Πρακτικό Συνεδρίασης

του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  Ηπείρου (άρθρο  113  Ν  3852/2010  και  αριθμ.  282/2010  ανακήρυξη   του   Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου  Ιωαννίνων, η  οποία  διορθώθηκε  με την αριθμ.  284/2010  όμοια του ιδίου Δικαστηρίου,  καθώς και  την  13/2011  
απόφαση του Τριμελούς  Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων και τα  από  20-12-2010, 14-2-2011, 24-2-2011, 28-2-2011 και 2-1-2013  
Πρωτόκολλα Ορκωμοσίας),  το οποίο συνεδρίασε δημόσια στα Ιωάννινα και  στην αίθουσα συνεδριάσεων Π.Σ.  (Διοικητήριο β΄ 
όροφος), στις τριάντα μία (31) του μηνός  Ιουλίου του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα  15.00, κατόπιν της με αριθμ. 
πρωτ.:  οικ.  71916/2764/24-7-2013  Πρόσκληση του  Προέδρου του 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη του Π.Σ. παραβρέθηκαν και  μετείχαν οι:
Α.  Αλέξανδρος Καχριμάνης,  Περιφερειάρχης Ηπείρου.
Β.   1. Κωνσταντίνος Πέτσιος, Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
      2. Χαράλαμπος Μπάτσης, Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
      3. Γεώργιος Ζάκας, Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου
Γ. 1. Βασίλειος Ψαθάς,  Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε.  Άρτας
    2.  Θωμάς Πιτούλης,   Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσπρωτίας
    3. Ευστράτιος Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρέβεζας
Δ. 1. Ιωάννης Κατέρης, Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου   
    2. Νικόλαος Ανατολιωτάκης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
    3. Νικόλαος Κάτσιος, Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
Ε.   Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 

1.  Αντώνιος  Γαλάνης  2.Ιωάννης  Παπαγιάννης  του  Γεωργίου  3.  Ιωάννης  Παπαγιάννης  του  Χρήστου  4.Δημήτριος  Δημάκος 
5.Αναστάσιος Δηλαβέρης 6.Νικόλαος Κώτσιος 7.Αντιγόνη - Βασιλική Φίλη- Πασχάλη 8.Ιωάννης Καραμπίνας 9.Οδυσσέας Πότσης 
10.Παντελής Κολόκας 11.Μιχαήλ Πλιάκος 12.Νικόλαος Καττής 13.Ιωάννης Γιαννακάκης 14.Μαρία Τσουλάκη 15.Κωνσταντίνος 
Ντέτσικας 16. Βασίλειος Παπαχρήστου 17.Ιωάννης Λάζος, 18. Μιχαήλ Σπυρέλης 19.Ιωάννης Ευθυμίου 20. Θεοφάνης Μικρούλης 
21.  Ευάγγελος  Αργύρης  22.  Χρίστος  Παπαβρανούσης  23.  Πρόδρομος  Χατζηεφραιμίδης  24.  Καλλιρρόη  (Ρόη)  Ζηκίδου)  25.  
Στέφανος Ζούμπας 26. Κων/νος Αρβανίτης 27.Δήμητρα Αναγνώστου 28. Παύλος Μίχας  29. Κων/νος Φώτης 30. Αθηνά Ιωάννου  
31. Κων/νος Αρβανίτης 32. Κων/νος Κωτσαντής 33. Βασίλειος Ζιώβας 34. Ιωάννης Παπαδημητρίου 35. Νικόλαος Ζήκος 

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν οι:. 
1. Τατιάνα (Θεοδώρα) Καλογιάννη , Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε.Ιωαννίνων,
2.  Χρήστος  Κύρκος  3.Διονύσιος  Διβάρης  4.Γεώργιος  Παπατσίμπας  5.Σταύρος  Παργανάς  6.Βασίλειος  Χριστοφορίδης  7.Βασίλειος  
Κατσαμώρης 8.Βασίλειος  Γιολδάσης 9.Μιχαήλ Κασσής 10.Κων/νος Παπανδρέου και   11.Γρηγόριος Τζιοβάρας,   τακτικά μέλη του  
Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν.

ΣΤ. Για τη Γραμματειακή υποστήριξη  παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου: Θεοδώρα Μήτσιου  και  
Αργυρώ Παππά.

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκαν  επίσης,  ο  Εκτελεστικός  Γραμματέας  Περιφέρειας  Ηπείρου,  υπηρεσιακοί  παράγοντες   και 
ενδιαφερόμενοι για το θέμα  παραγωγοί- κτηνοτρόφοι και εκπρόσωποί τους.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω, ημερήσιας διάταξης, θέμα:

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Θέμα 1ο

==========================

Οι αρνητικές εξελίξεις στη λειτουργία της γαλακτοβιομηχανίας ΄΄ΔΩΔΩΝΗ΄΄

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010  (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 

(ΦΕΚ 85/11-4-2012 τ. Α΄).

2. Τον αριθμ.  16853/6-4-2011 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου,  που εξέδωσε ο 

Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 661/20-4-2011 – τ. Β΄).

3. Την  εισήγηση  της  παράταξης  «ΛΑΪΚΗ  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΗΠΕΙΡΟΥ»,  όπως  την  ανέπτυξε  κατά  τη  διάρκεια  της 

συνεδρίασης ο επικεφαλής της,  κ. Κων/νος  Κωτσαντής και η οποία έχει ως εξής: 

«Τοποθέτηση της Λαϊκής Συσπείρωσης στο Περιφερειακό Συμβούλιο για την Δωδώνη.
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Χαιρετίζουμε την κινητοποίηση των μικρών κτηνοτρόφων έξω από την γαλακτοβιομηχανία Δωδώνη.
Καταδικάζουμε την αδιάλλακτη στάση της πολυεθνικής γαλακτοβιομηχανίας που συνεχίζει να αφήνει απλήρωτους τους παραγωγούς.
Καταδικάζουμε την στάση της να εκβιάζει πρωτοπόρους αγρότες συνδικαλιστές να διαλέξουν, <  να είναι παραγωγοί η συνδικαλιστές>.
Καταδικάζουμε την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ που με την στάση της ενισχύουν την αδιαλλαξία της μεγαλοεργοδοσίας, που  
φέρνουν τα ΜΑΤ για να επιβάλουν την θέληση των αφεντικών.
 Αποδεικνύεται ποιος πραγματικά έχει τη εξουσία, η μεγαλοεργοδοσία, οι πολυεθνικές. 
Οι κυβερνώντες , ο κρατικός μηχανισμός (αστυνομία), δικαιοσύνη  είναι υπάλληλοι του μεγάλου κεφαλαίου. 
Η στάση της ιδιοκτησίας της Δωδώνης δεν είναι κάποιο καπρίτσιο του κ. Βιτάλη όπως πάει να παρουσιαστεί από κάποιους. Ούτε οι διοικούντες είναι  
κάποιοι ανίκανοι.
Αυτή είναι η στρατηγική του Κεφαλαίου για έξοδο από την κρίση,  καταστροφική για του εργαζόμενους  και τους μικρούς κτηνοτρόφους. Θα  
μειώνουν τους μισθούς για τους εργάτες της Δωδώνης . Θα αφήνουν απλήρωτους τους μικρούς παραγωγούς . 
Θα μειώνουν τις τιμές στο γάλα στο παραγωγό και θα τις αυξάνουν στον καταναλωτή. Θα κάνουν εισαγωγές γάλα σκόνη από τις χώρες της Ε.Ε.
Από πολλούς λέγεται ότι με την πολιτική αυτή της Δωδώνης <θα καταστραφεί  η κτηνοτροφία>. Κατά την γνώμη μας δεν είναι σωστό.  
Θα καταστραφεί ο μικρός και μεσαίος παραγωγός. Θα υπάρξει συγκέντρωση και συγκεντροποίηση του Κεφαλαίου . Επιταχύνεται αυτή η τάση σε  
περιόδους οικονομικής κρίσης. Αυτός είναι ο νόμος του καπιταλισμού. 
Και στην Ήπειρο, ενώ τα τελευταία χρόνια οι παραγωγοί αγελαδινού γάλακτος μειώθηκαν στο μισό , η ποσότητα γάλακτος είναι περίπου η ίδια.(εκτός  
από τα δύο τελευταία χρόνια της κρίσης, που ακόμη δεν έχουμε στοιχεία)
Η Δωδώνη έχει διαφοροποίηση στη στάση της απέναντι στους παραγωγούς . Στόχος της να διώξει τους μικρούς, και τους πιο μεγάλους θα  
τους δέσει και με την πολιτική των ζωοτροφών.
Απευθυνόμαστε στους μικρούς κτηνοτρόφους , με ειλικρίνεια, γιατί έτσι έχουμε μάθει σαν ΚΚΕ και Λ.Σ. και θέλουμε και αύριο να τους  
κοιτάμε  στα  μάτια.  Θεωρούμε  ότι  η  πάλη  τους  πρέπει  να  αποκτήσει  πιο  βαθύ  περιεχόμενο.  Να  αποκτήσει  ο  αγώνας  τους  αντιμονοπωλιακό  
προσανατολισμό. Να διεκδικήσουν τον πλούτο που παράγουν, την ανάπτυξη που θα έχει στο κέντρο τις δικές τους ανάγκες. Να οργανωθούν σε  
παραγωγικούς συνεταιρισμούς και να διεκδικήσουν η Δωδώνη να γίνει κρατική. Δεν πρέπει να έχουν αυταπάτες, αυτό μπορεί να γίνει μόνο, αν μαζί με  
τα άλλα λαϊκά στρώματα κατακτήσουν την δική τους εξουσία, την εργατική λαϊκή εξουσία.
Πρέπει  να συνειδητοποιήσουν  ότι  δεν είναι  σύμμαχοι  τους οι  < τοπικοί  άρχοντες>, περιφερειάρχης,  Αργύρης,  Κασσής και  οι  τοπικοί  
βουλευτές των κομμάτων του ευρωμονοδρόμου, ούτε να περιμένουν λύση από αυτούς. Χαντάκωμα να περιμένουν. 
Αυτοί πρωτοστάτησαν  στην ιδιωτικοποίηση της Δωδώνη.
Ένας μήνας πέρασε από την προηγούμενη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, απόφαση που ψήφισαν όλοι οι άλλοι μαζί, (εκτός της Λαϊκής  
Συσπείρωσης). Τι κάνανε όλοι αυτοί, ποια τα αποτελέσματα των επιτροπών, και των ενεργειών τους.
Εμείς διαφωνήσαμε να πάμε μαζί τους για να μη σπέρνουμε αυταπάτες , όπως κάνουν οι παρατάξεις Αριστερή παρέμβαση (ΑΝΤΑΡΣΥΑ) και Αύριο για  
την Ήπειρο.(ΣΥΡΙΖΑ)
Αγαπητοί φίλοι η λύση βρίσκεται στον ενωμένο αγώνα σας, συσπειρωμένοι στους αγροτικούς σας συλλόγους, στις επιτροπές αγώνα (που  
δημιουργούνται στη βάση  ), μακριά από τους μεγάλους κτηνοτρόφους, αυτοί τα συμφέροντα τους θα προωθήσουν . 
Θα συμμαχήσουν αργά η γρήγορα με τους νέους ιδιοκτήτες της Δωδώνης. 
Μακριά από αυτούς που έβαλαν πλάτη να ιδιωτικοποιηθεί η Δωδώνη. 
Συμμαχία με την εργατική τάξη και τους μικρούς επαγγελματίες και εμπόρους.
Να διεκδικήσουμε άμεσα:

• Κάθε 1η και 15η του μήνα η Δωδώνη να πληρώνει τους παραγωγούς και τους εργαζόμενους 
• Την αύξηση της τιμής του γάλακτος στο παραγωγό χωρίς να μετακυλίεται στον καταναλωτή, αφού το κόστος παραγωγής έχει  
πολλαπλασιαστεί.

• Να επιδοτούνται οι ζωοτροφές από το κράτος για να μπορούν οι παραγωγοί να τα βγάλουν πέρα. »

4.  Την εισήγηση της παράταξης  «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ»,  όπως την ανέπτυξε κατά τη διάρκεια της 

συνεδρίασης ο επικεφαλής της,  κ. Ζήκος Νικόλαος και η οποία έχει ως εξής: 

«Οι τελευταίες κινητοποιήσεις των κτηνοτρόφων της περιοχής  μας, τα ΜΑΤ και οι συζητήσεις που άνοιξαν δημόσια ανέδειξαν το τεράστιο πρόβλημα  
που δημιούργησε η ιδιωτικοποίηση  της ΔΩΔΩΝΗΣ.

Η κερδοσκοπία και η άκρατη απληστία, πρότυπο του καπιταλισμού, οδηγεί 6.500 οικογένειες κτηνοτρόφων στον αφανισμό και άλλες τόσες ,  
περίπου, από εργαζόμενους και απασχολούμενους με δραστηριότητες γύρω από τη γαλακτοβιομηχανία.

Στην πρωτιά της Ηπείρου στη φτώχια και την ανεργία έρχονται τώρα να προστεθούν άλλες δεκάδες χιλιάδες εξαθλιωμένων πολιτών, που σε  
συνδυασμό με τις ανυπέρβλητες δυσκολίες που περνούν οι πτηνοτροφικές και γενικά οι αγροτικές επιχειρήσεις στην περιοχή μας, αλλά και όλες  
σχεδόν οι επιχειρήσεις, με τους απλήρωτους και απολυμένους εργαζόμενους (πλην ελαχίστων εξαιρέσεων) η  Ήπειρος καταρρέει.

Η ΔΩΔΩΝΗ, ο νευρώνας της Ηπείρου είναι  η πρώτη γαλακτοβιομηχανία  που κατάργησε το πλαστικό στη συσκευασία γάλακτος.  που  
προσέφερε ποιοτικά προϊόντα, που κατέκτησαν όχι μόνο την ντόπια αγορά, αλλά και την παγκόσμια. 

ΦΕΤΑ σημαίνει ΔΩΔΩΝΗ
Από τη δεκαετία του 60, παρόλες   τις πολιτικές παρεμβάσεις και τη ρουσφετολογία έβγαλε τους κτηνοτρόφους από την εξαθλίωση και με  

τη συνεχή οργάνωση και έργα υποδομής έγινε στήριγμα και των τελευταίων Ηπειρωτών Κτηνοτρόφων, όχι μόνο δίνοντάς του σταθερό εισόδημα,  
αλλά και στεκόμενη αρωγός σε κάθε δυσκολία τους, ενισχύοντας παράλληλα τόσο την τοπική, όσο και την Εθνική Οικονομία.

Τί προσέφερε λοιπόν η πώληση της ΔΩΔΩΝΗΣ ; σε ελάχιστο χρόνο καταστροφή.
Αυτές τις επενδύσεις  _- ιδιωτικοποιήσεις επαγγέλλεται η Κυβέρνηση με την Τροϊκανή παρέα της.

Μέχρι τέλος του Οκτωβρίου 2012, με το παλιό καθεστώς όλοι οι κτηνοτρόφοι πληρώνονταν  κανονικά και πήραν προκαταβολές.
Από τον    Φεβρουάριο 2013, τέσσερις μήνες μετά, που οι περισσότεροι παραγωγοί έκλεισαν με την εισκόμιση γάλακτος τις προκαταβολές,  

άρχισε η αντίστροφη μέτρηση.
Πού πήγαν τόσες δεκάδες εκατομμύρια σε τυριά, ρευστό και επιταγές; 
Γιατί το βερεσέ του, σε δεύτερο χρόνο, εταίρου αυξήθηκε πολλαπλάσια από πριν ;
Πώς θα γίνει ανάπτυξη της εταιρείας όταν αντί να εισρεύσουν χρήματα, αφαιρεθεί όλος ο ιδρώτας και το αίμα του κτηνοτρόφου, για να  

πληρωθεί το τίμημα;
Μπορεί  να γίνει  ανάπτυξη, όταν καταργεί  τα υπάρχοντα δίκτυα διανομής,  καταργεί  τη γραμμή σκληρών τυριών,  απολύει  ή οδηγεί  σε  

απόλυση έμπειρο στελεχιακό δυναμικό;
Με τι γάλα θα παράγει φέτα ΠΟΠ, όταν απειλεί τους κτηνοτρόφους να δώσουν αλλού το γάλα;
Από πού αντλεί το δικαίωμα ο κ. Βιτάλης να απειλεί όποιον αντιστέκεται ή τολμά να ψελλίσει κάτι   για πληρωμή  των παραγωγών ακόμη και  

αιρετά όργανα, αιρετούς και Βουλευτές;
Θα  αφήσουμε  μια  χούφτα  άφραγκους  «επενδυτές»  να  μας  αρπάξουν  και  το  τελευταίο  ευρώ,  να  μας  καταδυναστεύουν  και  να  

καταστρέψουν την περιοχή, έστω και αν έχουν κεντρική στήριξη? 
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Το πρόβλημα της ΔΩΔΩΝΗΣ δεν είναι μόνο πρόβλημα των παραγωγών,  είναι πρόβλημα όλου του δοκιμαζόμενου λαού. Δεν μπορεί κανείς  
να κρυφτεί πλέον. Ούτε ο χρόνος περιμένει.

Πριν η απόγνωση των κτηνοτρόφων  παραγωγών οπλίσει το χέρι τους με απρόβλεπτες συνέπειες, πρέπει η Περιφερειακή Αρχή με τους  
τοπικούς άρχοντες και φορείς να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και να πάρουν ΤΩΡΑ πρωτοβουλίες για το σταμάτημα της καταστροφής. π.χ.

1) Σύσσωμο το Περιφερειακό Συμβούλιο, υλοποιώντας την προηγούμενη απόφασή του να κάνει παράσταση στη Διοίκηση της ΔΩΔΩΝΗΣ,  
για  να  πληρωθούν  οι  παραγωγοί  και  να  δοθεί  η  εκκαθάριση  και  οι  προκαταβολές  σε  χρήμα  και  όχι  σε  ζωοτροφές  και  με  βάση  τα  ποιοτικά  
χαρακτηριστικά, που λέει η Διοίκηση, για να διασπάσει τους Κτηνοτρόφους.

2) Να απαιτήσουμε από κάθε αρμόδια αρχή να ασκήσει έλεγχο στην εταιρεία σε ορίζοντα πενταετίας μέχρι σήμερα.
3) Να κλειστεί άμεσα συνάντηση με τον Πρωθυπουργό και τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, για το θέμα της ΔΩΔΩΝΗΣ και της Αγροτιάς στην  

Ήπειρο, με αντιπροσωπεία που θα μετέχουν και οι παραγωγοί.
  4) Να πάρουμε απόφαση να κλείσουμε την Περιφέρεια και αν είναι δυνατόν  και τους Δήμους, καθώς και όλους τους δρόμους, λιμάνια,  

αεροδρόμια, που οδηγούν στην  Ήπειρο. 

Αν και αυτή τη φορά μείνετε αδιάφοροι και υποστηρικτές των επιλογών που επιβάλει η Κυβέρνηση μαζί  με την Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ., να είστε  
σίγουροι ότι το ποτάμι του αγώνα που άνοιξαν οι κτηνοτρόφοι δεν γυρίζει πίσω και με την αποφασιστικότητα που έδειξαν μαζί με το λαό, που  
καθημερινά οδηγείται  στο περιθώριο και τους νέους που δεν έχουν πια μέλλον στη ζωή τους, με αμείωτη μαχητικότητα και συλλογικότητα  θα  
γκρεμίσουν ότι σάπιο και αντιλαϊκό προσπαθεί να χτίσει η Κυβέρνηση με όλους αυτούς που βάζουν πλάτη.  »  

5. Την τοποθέτηση του κ.  Περιφερειάρχη,  στη  βάση  της  θεώρησής  του  ότι  «η κτηνοτροφία  είναι  το  παν  για  την 

Ήπειρο» 

6. Τις τοποθετήσεις των παρατάξεων, παραγωγών και  εκπροσώπων τους 

&  ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης
(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης)

                                                         Αποφασίζει 
                                            (απόφαση: 9/49/31-7-2013)

Α) Εμμένει στην προηγούμενη ομόφωνη απόφασή του, με την εκτίμηση ότι εκ μέρους της νέας Διοίκησης της  

«ΔΩΔΩΝΗΣ»  συνεχίζεται  η  αδιάλλακτη  τακτική  και  δεν  καταβάλλεται  καμία  προσπάθεια  για  την  επίλυση  των 

προβλημάτων των κτηνοτρόφων.

Β) Κρίνει ότι η κατάσταση  των  κτηνοτρόφων είναι σε οριακό επίπεδο, που εγκυμονεί κινδύνους για την 

ύπαρξη της κτηνοτροφίας στην Ήπειρο.

Γ) Την κλιμάκωση του αγώνα του με τα εξής μέσα:

α) συνάντηση με τη νέα Διοίκηση της γαλακτοβιομηχανίας «ΔΩΔΩΝΗ»

β) συνάντηση με την πολιτική ηγεσία και συγκεκριμένα με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον Πρωθυπουργό και τον  

Υπουργό Οικονομικών

γ) κλείσιμο των Υπηρεσιών  της Περιφέρειας Ηπείρου

Στην Επιτροπή, που θα πραγματοποιήσει τις συναντήσεις,  θα συμμετέχουν ο Περιφερειάρχης, εκπρόσωποι 

των παρατάξεων του Περιφερειακού Συμβουλίου  καθώς και εκπρόσωποι των παραγωγών.

Σημειώνεται ότι:

1) Η παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΤΟΠΟΣ ΝΑ ΖΕΙΣ», όσον αφορά στις συναντήσεις, συμφώνησε μόνο με την συνάντηση με 

την πολιτική ηγεσία, καθόσον διαπίστωσε ότι η νέα Διοίκηση της «ΔΩΔΩΝΗΣ», στο πρόσωπο του κ. Περιφερειάρχη,  

που επικοινώνησε στο άμεσο παρελθόν, προσέβαλε το Περιφερειακό Συμβούλιο και δεν σεβάσθηκε το ρόλο του.

Μάλιστα τόνισαν ότι θα πρέπει στη συνάντηση που θα γίνει με την πολιτική ηγεσία να ζητηθεί και να  δοθεί λόγος για  

το ότι πουλήθηκε Δημόσια Περιουσία και δεν τηρούνται οι όροι που τέθηκαν κατά την πώλησή της. 

2)  Η παράταξη  «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ», πρότεινε  επιπλέον να  συμπαρασταθεί  το  Περιφερειακό 

Συμβούλιο  στον  αγώνα  των  κτηνοτρόφων  και  να  προχωρήσουν  μαζί  τους  και  στην  κατάληψη  της 

Γαλακτοβιομηχανίας, εάν δεν δοθούν λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

Επίσης τονίσθηκε η ανάγκη να τεθεί και συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση της απόφασης του Π.Σ.

3) Ο Πρόεδρος του Π.Σ. διαφώνησε με το κλείσιμο των Υπηρεσιών  της Περιφέρειας.

Μειοψηφεί   και  καταψηφίζει  την  παραπάνω  απόφαση  η  παράταξη  «ΛΑΪΚΗ  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΗΠΕΙΡΟΥ»,  η  οποία 

πρότεινε:
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« Η  φτωχή αγροτιά της περιοχής μας να παλέψει οργανωμένα ενάντια στο ξεκλήρισμα της. Δεν πρέπει να έχει καμιά  
εμπιστοσύνη σε αυτούς που με τον ένα η άλλο τρόπο έβαλαν πλάτη στην ιδιωτικοποίηση της Δωδώνης.
Τους  καλούμε  να  συσπειρωθούν  στους  αγροτικούς  τους  συλλόγους  βάζοντας  στο  στόχαστρο  τις  αιτίες  που  
δημιουργούν τα προβλήματα τους: 
Την  Ε.Ε.  και  την  ΚΑΠ  ,  τις   κυβερνήσεις  του  ευρωμονοδρόμου  ,  τις  ξεπουλημένες  ηγεσίες  του  αγροτικού  
συνδικαλιστικού κινήματος κ.α.
Άμεσα διεκδικούμε:

• Κάθε 1η και 15η του μήνα η Δωδώνη να πληρώνει τους παραγωγούς και τους εργαζόμενους 
• Την αύξηση της τιμής του γάλακτος στο παραγωγό χωρίς να μετακυλίεται στον καταναλωτή, αφού το  
κόστος παραγωγής έχει πολλαπλασιαστεί.
• Να επιδοτούνται οι ζωοτροφές από το κράτος για να μπορούν οι παραγωγοί να τα βγάλουν πέρα. »

…………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

         
               Ο Πρόεδρος του Π.Σ.

Κωνσταντίνος Πέτσιος 

Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ.
             Χαράλαμπος Μπάτσης

Η Πρακτικογράφος

              Ο Γραμματέας του Π.Σ.
 Γεώργιος Ζάκας
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